

Слайд 1

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Лицей-интернат (школа для одаренных детей) г. Буинска Республики Татарстан» создан в 2008 г. Здание, в котором осуществляется образовательно-воспитательная деятельность построено в 1961 г. В 2020 году проведен капитальный ремонт на сумму 60 млн. рублей, из них 3 млн. 385 тыс. рублей ушло на обновление оборудования.

Предлагаю вашему вниманию виртуальную экскурсию по лицею
(Видеоролик о школе)

Слайд 2

После масштабных изменений ШКОЛА вошла в перечень общеобразовательных организаций, в которых обновлена материально-техническая база и создан центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на 2020-2022 годы. На приобретение оборудования выделено 945 тыс. руб., а на ремонт 5 кабинетов - 1 млн. 200 тыс. рублей. Деятельность Центра идет по следующим направлениям: обучение шахматам, основы безопасности и жизнедеятельности, информатики и технологии. Данное направление также является инновационной формой развития естественнонаучной грамотности и ранней профориентации школьников.

Слайд 3

Этому способствует плодотворное сотрудничество с Буинским ветеринарным техникумом в рамках подготовки и участия в чемпионате WorldSkills Junior «Молодые профессионалы Республики Татарстан» в компетенции «Ветеринария», который состоит из следующих этапов: Региональный, отборочный к Национальному, Национальный (заключительный). Вот уже несколько лет наши обучающиеся добиваются неплохих результатов.

Слайд 4

Так в 2018/2019 учебном году обучающаяся 8 класса Смирнова Аида прошла все этапы Чемпионата. Стала победителем Регионального этапа, затем прошла отборочный тур в г. Екатеринбург и приняла участие в Национальном, который состоялся в г. Казань. Руководители-эксперты: Мечов М.П., преподаватель БВТ и учитель биологии лицея-интерната Тухватуллина Ф.С.

Слайд 5

В 2019/2020 учебном году обучающийся 8 класса Галикберов Адель стал участником Регионального этапа данного Чемпионата в этой же компетенции. Руководители-эксперты: Мечов М.П., преподаватель БВТ и учитель биологии лицея-интерната Тухватуллина Ф.С.

Слайд 6

В 2020/2021 учебном году обучающиеся 8 класса Аюпова Латифа стала победителем, Ахметьянова Екатерина - призером Регионального чемпионата.

Слайд 7

Ахметьянова Екатерина прошла отборочные испытания в Великом Новгороде, продолжила свое выступление на Национальном чемпионате в г. Уфа и заняла 2 место в компетенции «Ветеринария». Руководители-эксперты: Мечов М.П., преподаватель БВТ и учитель химии лицея-интерната Аюпова Т.В.

Слайд 8

В 2021/2022 учебном году снова призером Регионального чемпионата в компетенции «Ветеринария» стала ученица 8 класса Захарова Светлана. Руководители-эксперты: Мечов М.П., преподаватель БВТ и учитель биологии лицея-интерната Тухватуллина Ф.С.

В данное время Светлана проходит подготовку в г. Казань к отборочному этапу Национального чемпионата, который пройдет в марте в г.Саранск (Мордовия). Мы надеемся, что Светлана достойно там выступит.

Предлагаю посмотреть видеоролик о том, как ребята готовятся и участвуют.

Слайд 9

Однако мы не хотим останавливаться на достигнутом, поэтому пробуем себя и в других компетенциях Чемпионата Worldskills Junior:

- звукорежиссура (конкурсант - Каримова Эльвина, 9 класс, Ильин Никита 10 класс; эксперт - Валиева Г.Ф.)
- преподавание в младших классах (конкурсант - Биктагирова Алия, 8 класс; эксперт - Крашенинникова А.М.).

Планируем продолжить эту работу и в будущем.

Слайд 10

Как говорит народная мудрость: «Дорогу осилит идущий». Спасибо за внимание.